



R	Vergadering van:	Datum:	Actie
5	<p>c: Voor "Rondom 10" zijn voorlopig 6 mensen bereid om buiten beeld een verhaal te doen. R.R. en A.v.d.B. willen wel in beeld, zij het niet direkt herkenbaar voor iedereen.</p> <p>d: Met J.W. <del>edit naam</del> nog geen contact geweest. Dit zal zo spoedig mogelijk plaatsvinden.</p> <p>e: Er zal contact gezocht worden met diverse organisaties zoals b.v. Jeugdhulpverlening-Riags- en reklasseringinstanties.</p>		A.v.d.B.
10	<p>KAA. T.v.M. zal de volgende vergadering iets op papier zetten over het financiële plaatje.</p>		TVN
15	<p>5- <u>Werkgroep Rotterdam</u> Zie punt d; ingekomen post</p> <p>6- <u>Forumdiskussie JOVD Utrecht</u> H.B. deelt lokatie mede en zal met A.v.d.B.-J.G. en H.A. aanwezig zijn.</p> <p>7- <u>Hulpvraag RBT Hoorn</u> De pers heeft gunstig en neutraal gereageerd. A.v.d.B. had een goed gesprek met de politie. Een uitspraak was b.v. "Ik geloof dat mijn vooroordelen mij parten beginnen te spelen. Misschien is er een mogelijkheid op b.v. Politie scholen voorlichting te geven.</p>		
20	<p>8- <u>Rondvraag: niemand</u></p>		
25	<p>9- <u>Sluiting</u> Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter om 21uur35 de vergadering. Volgende vergadering maandag 11 november.</p>		
30	<p><del>opgave</del></p>	<p>H.B. sekretaris</p>	<p>SROSTEN</p>
35			
40			
45			
50			